



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/58
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 20. prosinca 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Rasim Halilović (IDS-ISU) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Što se tiče mog vijećničkog pitanja, uvažena vijećnica Pejić me preduhitrila jer ja sam isto htio pitati no ukoliko gradonačelnik može to malo nadopuniti. Što se tiče kupnje zemljišta tu je zaista veliki interes javnosti i u razgovoru sa žiteljima Labinštine smatraju da je starosna dob do 35 godina malo. U budućnosti ako se to bude radilo, bilo bi lijepo da se o tome dobro razmisli da se poveća starosna dob jer znamo da mladi koji su u tim godinama ne stignu do tog vremena stjeći uvjete za kupnju zemljišta i izgradnju kuće. Ujedno bi se osjećalo da je to pogodovanje onima koji su moćniji odnosno djeci koja su od dobro situiranih roditelja.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Obzirom da je vijećnica Pejić postavila slično pitanje samo ću pojasniti da se ne ponavljam. Što se tiče dobne granice, natječaj još nije raspisan i uvjeti još ne postoje tako da iz jedne izjave koja je bila malo i rezana u lokalnom mediju, ja sam u dodatnom dijelu objasnio da neće biti toliko bitne godine koliko ono najbitnije, a to je broj djece. Ideja toga je da to bude jedna od jačih demografskih mjera. Ono što je najbitnije da dignemo broj stanovnika je da na tom natječaju budu nagrađeni oni koji imaju više djece, a ne koliko imaju godina. One obitelji koje na tom natječaju budu prijavile više djece imat će prednost. Ništa drugo. Ispričavam se ako je došlo do nekakve zabune. Sigurno će i kroz razgovore s mladima to biti još dodatno razjašnjeno ali prioritet i prednost će imati obitelji s više djece.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.